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Kosovo daruje 2022
IZVEŠTAJ O STANJU FILANTROPIJE

KAKO KOSOVO PODRŽAVA 
OBRAZOVANJE?

Od 2018. do 2022. godine građani i kompanije na Kosovu donirali su preko 17 miliona 

evra, kroz 366 akcija davanja, za podršku. Davanje za obrazovanje bilo je najintenzivnije 

2020. godine, kada je donirano više od 7,7 miliona evra u nastojanju da se prevaziđu 

posledice karantina i prekida u školovanju dece i mladih.

Trendovi u davanjima za obrazovanje na Kosovu 2018 - 2022.

Fokus se u 2022. pomera sa finansiranja obrazovanja za talentovanu decu 
ka unapređenju obrazovanja u lokalnim zajednicama uopšte. Lokalne 
zajednice su dobile 83,0% donirane sume u 2022. university

graduation-cap
Uzimajući u obzir ove trendove, nije iznenađujuće videti da su strateška 
davanja za obrazovanje na Kosovu u porastu - 84,6%  davanja za tu svrhu 
u 2022. godini čine donacije sa dugoročnim efektima.

Želite da saznate više? Sve informacije o donacijama za obrazovanje na Kosovu za 2022. 
godinu možete pronaći na linku.
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Ko je najviše donirao za obrazovanje na Kosovu 2022?

Ko je dobio najviše podrške za obrazovanje na Kosovu u 2022?

U 2022. godini za obrazovanje je donirano više od 150 hiljada evra. Građani su, kroz masovna  

davanja donirali najveći iznos, dok su pojedinci učestvovali u najvećem broju donacija.
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U 2022. godini za obrazovanje je donirano više od 150 hiljada evra. Građani su, kroz masovna  

davanja, donirali najveći iznos, dok su pojedinci zaslužni za najveći broj akcija darivanja.

Ovaj infografik je omogućen velikodušnom podrškom američkog naroda preko Agencije Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj 
(USAID). Sadržaj je odgovornost Catalyst Balkans i ne odražava nužno stavove USAID-a ili Vlade Sjedinjenih Država.

Program građanskog angažovanja na Kosovu je petogodišnja inicijativa koju sprovodi Kosovska fondacija civilnog društva (KCSF) u 
partnerstvu sa Agencijom Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj (USAID).

Izvor: givingbalkans.org/kosovo_sr


